
В Кемеровской области следователи устанавливают обстоятельства травмирования мужчины на железной дороге



Предварительно установлено, что вечером 3 сентября 2023 года на 252 км 7 пикета перегона ст. Белово - ст. Бочаты Западно-Сибирской железной дороги грузовым поездом травмирован 70-летний житель города Белово Кемеровской области, который находился вблизи железнодорожных путей и не заметил приближающегося железнодорожного состава. Локомотивная бригада поезда, подав сигналы большой и малой громкости, незамедлительно применила экстренное торможение, однако ввиду малого расстояния наезда избежать не удалось. Пострадавший госпитализирован в медицинское учреждение.

Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

В настоящее время следователями проводится комплекс проверочных мероприятий и следственных действий, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта и не подвергать

ОПАСНОСТИ СВОЮ ЖИЗНЬ!

04 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1821650>